

各地校友会简讯

上海校友会 2022 年度迎新会在线举行

10月15日，上海校友会2022年度迎新会在线举行，180多位来沪新校友和十多位在沪老校友线上参会。会长秦伟芳致欢迎辞，希望来沪校友积极参加校友会活动。副会长韩威介绍了上海校友会的基本架构、宗旨及主要工作目标。监事长宿为民介绍了校友会章程、日常工作和入会方法。2017年来沪工作的选调生陈新魁校友分享了校友会对他提供的很多帮助；2010年来沪的马俊杰校友介绍了他的创业项目；在上海市政府工作了13年的冯锦锋校友分享了政府工作的经历和感悟，并对新校友提出了中肯建议。校友会部分专委会和兴趣组织的负责人也先后作了介绍。

（上海校友会）

苏州校友会举行 2022 年校友迎新会

10月15日，苏州校友会在清华苏州汽车研究院举办了2022年校友迎新活动，数十位新老校友参会。苏州校友会会长、汽车研究院院长成波致欢迎辞，并介绍了校友会以及作为清华直接外派研究院能够为校友们的工作和生活提供的帮助。秘书长许述财介绍了校友会2022年度的活动计划。副秘书长董金聪向新校友们介绍了校友会的服务内容以及组织的各项活动等。参会的十几位新校友做了自我介绍之后，名誉会长侯殿成、副会长曹宏伟等校友们纷纷发言，回顾苏州校友会的发展历程，向新校友们分享了在苏州生活、工作的经历。

（苏州校友会）

加拿大蒙特利尔校友登高赏枫聚会

10月16日，来自加拿大蒙特利尔的20余位校友和清华龙舟队员及家属在魁北克 Mont-Orford 公园湖边相聚、登高远眺。临近午时，大家陆续抵达，一起分享了自家的拿手好菜。午后，大家分为两支登山小队，一支由杨军和刘政带领的7人小分队向10.4公里的路线开始跋涉，队员们互帮互助，走过两个多小时的泥泞山路后，终于齐聚山顶。另一支由剧锦翰和张美青牵头带领其余校友和家属，游览一条3.5公里景色宜人的林间线路。经过五个小时的登山远足活动，大家在南岸的一家中餐馆共进晚餐。

（赵慧娟）

无锡校友会举办 2022 年度迎新座谈会

10月22日，无锡校友会2022年度迎新座谈会在航天大为二楼展厅会议室举办，近10位新校友参会。副会长包可为致欢迎辞，表示校友会帮助大家适应无锡的工作和生活。常务副会长朱静详细介绍了无锡校友会的情况。会长陈坚院士勉励各位校友把清华人的标签放在心里，用实际行动践行清华精神，为国家和为人民的美好未来贡献清华人的力量。须文波、叶红耘等先后分享了自己从事的行业和心得体会。新校友们分别进行了自我介绍，分享了新来无锡工作的感受，表达了愿意加入校友会这个大家庭的愿望。

（无锡校友会）

天津校友会欢迎 2022 年新校友座谈会举行

10月22日，天津校友会欢迎2022年新校友座谈会在天津远洋宾馆举办，近50位校友参加。会长庄宇致欢迎辞，希

□ 校友联络

望新校友们不负努力，提升格局。天南大分部主任杨敬钰教授分享了自己在工作、生活中的感受。秘书处助理史青林介绍了入会须知。老校友们先后作了经验分享，表示愿意为新校友们更快适应新环境保驾护航。新校友们依次作了自我介绍和来天津的生活体会。常务副会长郝玉林作总结发言，希望新校友们向校友会中的前辈们学习，更快更好迈出融入社会的第一步。会上，副会长张翼还对由创业经历总结汇编而成的新书《顺势》作了分享。

(冯梦媛)

淮安校友会第六次代表大会暨换届大会召开

10月23日，淮安校友会第六次代表大会暨换届大会在淮安举行。本次会议选举产生了新一届理事会并召开了首次会议，推选陆庆臻、郑健力担任名誉会长，曹苏群担任会长。淮安市委组织部副部长姜洪洋、民政局副局长周华先后致辞，希望校友会对淮安市的经济建设发展贡献更大力量。校友总会副秘书长杨柳在线发言，肯定了校友会近年来开展的工作，介绍了校友总会五个维度的全球校友联络体系，并对校友会提出建议。原会长陆庆臻作工作报告。新任会长曹苏群表示新一届理事会将传承清华精神，在各行各业做出表率与贡献。江苏校友会驻会副会长葛忠进、淮安校友会创始人邹继生、无锡校友会常务副会长胡树建参会并发言。(淮安校友会)

山西校友代表大会在太原举办

10月29日，山西校友代表大会在太原举办，40余人参加。会议由清控科创董事长董钧主持。校友总会秘书长唐杰在线参会，对代表大会的召开表示祝贺，希

望山西校友继续发扬清华精神，做好各方面服务。山西省外高校校友联合会秘书长韩侠介绍了联合会的情况，希望引入更多清华校友力量，为山西省转型高质量发展注入强大动力。山西校友工作联系人王庆生作校友工作报告；山西校友工作负责人张诚回顾了近年来校友工作的发展历程。本次会议推选王庆生担任山西校友工作负责人，并表决通过了联合会清华大学校友经济促进会发起人名单。(何永杰)

宁波校友会举办2022年迎新活动

10月30日，宁波校友会举行了2022年迎新活动，近50位新老校友参加。30余位来甬新校友先后作自我介绍，并分享在母校的求学历程和来甬后的工作生活。随后，校友王文成、邬军飞分别分享了在基层工作中的宝贵经验；校友贾庆伟、兰富荣分别介绍了自己的创业经验。老校友潘道良、梁明晖先后介绍了校友会兴趣活动小组和三大固定活动的情况，希望大家积极参加。会长薛维海在总结发言中分享了“梦想、团队、民本、创新、良知”这五点思考，并勉励年轻校友把握时代脉搏、发扬清华人的意志品质，为中国式现代化贡献力量。(俞逸栋)

蚌埠地区校友举行聚会联谊

11月6日，蚌埠地区部分校友聚会联谊。大家热议11月5日召开的清华大学第二十四次校友工作会议，讨论学习校长讲话精神和其他地区校友工作特色。校友们看到母校这几年在教学改革、国家重大需求等领域取得的成绩而深受鼓舞，热切期望母校和各位校友为中华民族伟大复兴作出更大贡献。(胡登峰)